

## 神非常关注婚姻关系和性淫乱问题

在社会关系里面，上帝非常关注男女关系、婚姻夫妻关系。婚姻夫妻做什么？婚姻夫妻要二人成为一体，生养众多的——生养圣洁虔诚的后裔。所以，在这里讲到关于“性的问题”，今日在这连性别也很混乱的这样的时代的人，接受这样的信息，用阿们接受是很难的。

那么，我们牧师、教师、传道在教导的时候，其实也不一定都能够信到的。所以，当我们真的要成为谦卑、有受教的心，因为你不能违背神，神是无论怎么样的时代，都一样的活着的神，也决定了你和你的家庭，你的后裔永远的事。你若认识的神是这样的神的话，祂是无所不在、无所不知、无所不能的，那位从开始到末了的耶和华——自有永有的那位耶和华，你的生命是从祂而来，被祂管理，也被祂决定的生命的话，你绝对要听！之后要顺从！不可以你自己选择——“这个可以接受、这个不可以接受。”这是很多所谓去教会的人们，是有这样的……不知道谁是主？谁是神？完全自己是主，自己是神了。

所以，在这里所讲的，这个时代无论怎么样的败坏，无论怎么淫乱的灵充满，无论怎么样的家庭破裂，但神的话——就是神的话。神的话是从祂的口里出来的同时成就出来的！也是继续不断的成就，必定也丰盛荣耀的成全的。

这个《申 22:13-30》和第 21-26 章的这个“社会法”，不是单单进到迦南地的新世代的以色列人，也不是单单知道耶稣基督再来的时候要遵守的，乃是 2024 年今日我们要面对的男女问题了，我们要面对的婚姻问题了，我们要面对的关于性方面的问题了。

各位，神是把淫乱当作或等于杀人！今天我们读的经文 [《申 22:26》](#) ……[这事就类乎人起来攻击邻舍，将他杀了一样。](#) 所以，我们的神是这么的看重“关于淫乱的事”、“犯奸淫的事”。

各位，圣经里面有几种情况——是用从泥土里面出来的石头，来打死从泥土里面出来的人——非常重要的意思。这些是都跟生命，跟血，跟性（夫妻关系）有关系的事。

当然，在我们与神的关系上——拜偶像，拜别神，也不遵守安息日……，随便亵渎上帝的名的人，是应该要用石头打死。但是人方面，在人与人关系上，用石头打死的有：首先是对父母不孝敬的，父母是我们生命的来源。然后是杀人的、犯奸淫的。这些都是用石头打死。

所以，性方面的犯罪——犯奸淫，淫乱的行为，是跟杀人有关系的。所以，在这里特别强调，整个的历史再次呼吁、再次强调——神的审判是都跟性方面的混乱有关系的。

挪亚时代——神用洪水来灭绝，大家都知道，创世记6章，挪亚时代的问题就是婚姻问题了，就是男女问题了，就是性方面的问题。所以，性关系很乱杂的时代，当时带来了一些特别的人种——神不得已用洪水灭绝。虽然当时很多人，《创造学会》说的是起码几十亿，从亚当开始这样算的时候，各位想一想，比如：以前唐朝的一男一女，到现在的人口多少？研究《创造学会》的，他们是非常谨慎、也非常保守的算法，假如50年只能一个的话，也是几十亿了。那么多的人，上帝难道不怜悯他们吗？就剩下八个人以外——一个家庭，有4对夫妻，挪亚夫妻，闪、含、雅弗的夫妻，八个人！以外的人全部都灭杀了！

上帝是要强调什么的！然后所罗玛蛾摩拉，我们主耶稣基督说：“人子再来的时候，整个的世界就像所多玛蛾摩拉一样的。”罗得出来的时候的意思——就是最后义人被得救的时候，人子会再来的意思。所以，所多玛蛾摩拉的灭亡现在还存留下的残骸，在红海的东南边，有被灭绝的所多玛蛾摩拉，有些学者说是死海，死海是从天上来硫磺造成的。

各位，这个时代，教会里面很多的人也是被淫乱的灵会困住的。所以，不能胜过淫乱方面的试探，常常内疚而生活的，总是在一个地方上——没有在上帝面前坦然无惧的能够站在神的面前。有两种原因：一是他不应该犯的淫乱，他犯了，所以是这样。二是原来本不是罪，但没有来到神的面前，也没有很清楚的问主，以明白神的旨意。

其实，各位要知道，我们主耶稣基督给我们的真理是给我们自由的，当然那个自由也指着我们主耶稣基督的十字架福音真理来讲的。但其实我们主耶稣基督给我们的答案是在任何的情况里面——如果神真的是我们的阿爸，是我唯一的阿爸，我是用祂的独生子的宝血来生的儿子的话——在这关系里面，你是没有什么那样地被控告或内疚的。

来到主的面前，《以赛亚书》第1章说的，“**你们来，就算你们的罪如丹红，必变如雪白。**”“你们跟我们辩论吧，我要将我的意思告诉你。”所以，教会里面的信徒内疚感也最多，你要把你的问题——你带到主的面前，问主的话，无限的圣灵，必定会给你答案的叫你得自由。同时，上帝给你自由和圣洁，你也完完全全地会享受的。

特别在性方面的事，今天各位跟我一起好好的确认，性方面的事会完全溃灭一个人的个人的生命，有一对夫妻，他们所生的儿女、整个社会、这性泛滥所带来的问题，整个的圣经是这么的说，整个历史也是会实际的证明出来。

节选自 2024 年 6 月 2 日主日信息 拒绝淫乱和破坏婚姻之灵的骚扰，保护你和你的家庭(申命记与我-41)